



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CAMPUS NOVO PARAÍSO
Departamento de Ensino
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº01 AO EDITAL Nº 02/2021/NEAD/CNP/IFRR

A Comissão organizadora, instituída pela Portaria 72/2021/GAB/DG-CNP/IFRR, de 26/05/2021, torna pública a retificação nº01/2021 do Edital Nº 02/2021/NEAD/CNP/IFRR, de 14 de junho de 2021, referente ao PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO IFRR 2021.1.

Devido à grande procura de candidatos a alunos do curso FIC de Auxiliar Pedagógico, o IFRR Campus Novo Paraíso resolve aumentar o quantitativo de vagas e postergar o prazo para análise das inscrições, para isso faz-se necessário retificar o edital como segue.

Onde se lê:

4.2 Os requisitos básicos e as vagas para inscrição estão definidos no Quadro I.

QUADRO I - OFERTA EAD				
CAMPUS OFERTANTE	EIXO TECNOLÓGICO	NOME DO CURSO/CARGA HORÁRIA	REQUISITOS BÁSICOS	TOTAL DE VAGAS
<i>Campus</i> Novo Paraíso	Gestão e Negócios	Auxiliar Pedagógico (200h)	Ensino Médio Completo	300

Leia-se:

4.2 Os requisitos básicos e as vagas para inscrição estão definidos no Quadro I.

QUADRO I - OFERTA EAD				
CAMPUS OFERTANTE	EIXO TECNOLÓGICO	NOME DO CURSO/CARGA HORÁRIA	REQUISITOS BÁSICOS	TOTAL DE VAGAS
<i>Campus</i> Novo Paraíso	Gestão e Negócios	Auxiliar Pedagógico (200h)	Ensino Médio Completo	600

Onde se lê:

9.1 As atividades para este Processo Seletivo obedecerão ao seguinte cronograma.

ITEM	ATIVIDADE	DATA	LOCAL
1	Publicação do edital	14/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
2	Período de Impugnação do edital	15/06/2021 até as 18:00 horas	auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
3	Resposta aos recursos de impugnação do edital	16/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
4	Período de Inscrições	17/06/2021 a 27/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
5	Divulgação da lista preliminar de inscritos	28/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
6	Interposição de recurso da lista preliminar	29/06/2021	auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
7	Resposta aos recursos de impugnação da lista preliminar e homologação das inscrições	30/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
8	Classificação preliminar	01/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
9	Interposição de recurso a classificação preliminar	02/07/2021 até as 18:00 horas	auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
10	Resposta aos recursos da classificação preliminar	05/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
11	Resultado Final	05/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
12	Início das Aulas	12/07/2021	ava.ifrr.edu.br

Leia-se:

9.1 As atividades para este Processo Seletivo obedecerão ao seguinte cronograma.

ITEM	ATIVIDADE	DATA	LOCAL
1	Publicação do edital	14/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
2	Período de Impugnação do edital	15/06/2021 até as 18:00 horas	auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
3	Resposta aos recursos de impugnação do edital	16/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
4	Período de Inscrições	17/06/2021 a 27/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
5	Divulgação da lista preliminar de inscritos	28/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
6	Interposição de recurso da	29/06/2021	

	lista preliminar		auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
7	Resposta aos recursos de impugnação da lista preliminar e homologação das inscrições	30/06/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
8	Classificação preliminar	05/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
9	Interposição de recurso a classificação preliminar	06/07/2021 até as 18:00 horas	auxiliarpedagogicofic@ifrr.edu.br
10	Resposta aos recursos da classificação preliminar	07/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
11	Resultado Final	07/07/2021	https://sgc.ifrr.edu.br
12	Início das Aulas	12/07/2021	ava.ifrr.edu.br

Caracará-RR, 1 de julho de 2021.

Cassiano Henrique Monteiro Corrêa Ramos

Presidente da comissão

Portaria 72/2021/GAB/DG-CNP/IFRR, de 26/05/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Cassiano Henrique Monteiro Correa Ramos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 01/07/2021 19:12:49.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 90720

Código de Autenticação: 1000d8382e

